

4 | 综合新闻 / 专题报道

鹤壁日报

携手植树添绿 共绘生态底色

浚县

本报讯 (记者 张征)春风拂面好时节,植树播绿正当时。3月24日上午,浚县开展2023年春季全民义务植树活动,全县设1个主现场、11个分现场。县四大班子领导,各县直单位、镇(街道)干部群众及企业职工代表共2200多人在主现场、分现场参加义务植树活动。

当天9时,县四大班子领导一来到屯子镇象山义务植树主现场,便拿起铁锹与大家一起投入植树活动。大家挽起衣袖,三四人一组,扶正树苗、挥锹铲土、踏实围堰、培土浇水……认真完成每道工序,确保栽种一棵成活一棵。经

过大家的通力协作,种植好的一株株树苗整齐排列,为建设高质量富美浚县增添了一抹绿色。

当天上午,浚县共栽植白皮松、侧柏、山楂、核桃、油松、油桃等绿化苗木2万余株,新增造林1200亩。

“通过开展全民义务植树活动,不仅提高了大家参加义务志愿服务活动的积极性,也牢固树立了‘绿水青山就是金山银山’理念,同时激发了广大干部群众共建美好家园、共享美化生活的热情,为绘就高质量富美鹤城生态画卷立新功、出重彩。”浚县自然资源局相关负责人表示。

鹤山区

本报讯 (记者 苗苗)3月24日上午,鹤山区开展2023年春季义务植树活动,该区干部职工400余人参加。

鹤山区义务植树活动主现场设在鹤山区北部生态屏障(鹤山区防火通道梨林头段)。在植树活动现场,大家热情饱满,严格按照植树技术要求,积极投入劳动,彼此之间相互协作、干劲十足,挥锹铲土、扶正踩实、围堰浇水,一气呵成,呈现出一派热火朝天的忙碌景象。当天上午,共栽植侧柏、油松、五角枫、

黄栌等各类苗木2600余株。

除此之外,各乡镇、街道、产业园还设立了7个分现场,1000余人参加植树活动,栽植各类苗木8000余株。

据了解,自去年冬天以来,该区结合灾后重建与新造林两大重点,全面推进太行山绿化、生态防护林建设、森林乡村建设、廊道绿化,加快国土绿化步伐,加大生态修复力度,创新鹤山生态发展模式,筑牢生态安全屏障,打造城市后花园、生态新亮点。

宝山经开区



近日,为加快推进园区绿化提升步伐,宝山经开区组织区直机关各部门、区属各企业共200人在宝园路开展春季义务植树活动,共栽植海桐球108株、金叶榆114株、红叶石楠球321株、丛生紫薇174株。

宝山经开区建设管理局供图

淇县



淇县干部群众在庙口镇北大李庄村西侧山区主现场参加义务植树。

张大智 摄

本报讯 (首席记者 汪丽娜 通讯员 王琦)春风轻拂新绿绽,植树添绿正当时。

3月24日上午,淇县开展2023年春季全民义务植树活动,县领导及74个县直单位、驻县直属有关部门志愿者在庙口镇北大李庄村西侧山区主现场参加义务植树活动,各乡(镇、街道)、鹤壁高新技术产业开发区组织干部群众在分现场参加活动,用实际行动助推环境绿化,共建和谐美丽生态家园。

在活动现场,淇县县直单位、驻县直属有关部门人员在县领导的带领下投入到播撒绿色的劳动中。现场

处处都是忙碌的身影,大家一起挥锹挖坑、扶正树苗、填土夯实、拎桶浇水。经过一番劳作,一排排新栽的树苗横竖成行、迎风挺立,焕发出无限的生机与活力。

据了解,活动中,淇县以“高标准、高效率、高效益”教育活动为契机,采取县、乡联动方式,组织2300余名进行了义务植树,栽植白皮松、侧柏、五角枫等苗木2万余株,同时实行区域分包责任制,确保栽一株、活一株,造一片、绿一片,高质量完成绿化造林任务目标,以实际行动绘就生态淇县发展新画卷。

示范区

本报讯 (记者 苗苗)春来植绿正当时。3月24日上午,示范区工委在赤水河路南侧组织开展春季义务植树活动,区直各单位、企业、群众代表共520余人参加。

植树现场,大家挥锹铲土、提水浇灌,接连种下玉兰、白皮松、银杏等观赏苗木。负责林业的工作人员在一旁讲解种植的注意事项,植树现场一派热火朝天的景象,赤水河路更添勃勃生机。

当天,该区共栽植各类苗木3000余株,完成廊道绿化面积80余亩,极大地增强了全区广大干部群众植树造林和保护环境的责任意识,全面掀起了春季造林绿化的新高潮。

该区相关负责人表示,下一步,他们将深入贯彻落实市委、市政府工作部署,紧紧围绕市“1261”国土绿化总体安排,以此次义务植树活动为契机,进一步增绿提质,持续厚植示范区高质量发展绿色底色。

淇滨区

本报讯 (记者 李丹丹)春风催新绿,植树正当时。3月24日上午,淇滨区在上峪乡白龙庙村西老龙腰荒山开展2023年全民春季义务植树活动。

淇滨区全民春季义务植树活动设1个主现场、7个分现场。区直单位、企事业单位干部职工以及社会团体成员共2000余人在主现场挥锹培土,栽下白皮松、扁桃、五角枫等苗木3万余棵。目前,淇滨区冬春国土绿化工作已经完成造林7415余亩,占全年任务的98%。下一步,将利用春季植树的大好时节,加速推进各项工程,同时加强苗木管护,提高苗木成活率和保存率。

淇滨区深入践行习近平生态文明思想和“绿水青山就是金山银山”理念,以全面推行林长制为抓手,以科学绿化为核心,以两山转换为指引,以“生态美、产业兴、农民富”为目标,严格落实禁止耕地“非农化”“非粮化”有关要求,制定了淇滨区冬春国土绿化实施方案和森林乡村建设实施方案。全力推进“12443”绿化工程,即围绕提高森林覆盖率工作主线,统筹太行山绿化和森林乡村绿化两大重点,实施4个山区绿化,打造4条乡村示范带,提升3条廊道绿化景观,为新时代富美淇滨高质量发展作出林业贡献。

开发区

本报讯 (记者 原昆鹏)“这次活动非常有意义,植树造林会让咱的天更蓝、地更绿、水更清。作为党员,我要多参加这样的活动,为提升我们的居住环境作出积极贡献。”近日,在义务植树活动中,开发区党建和人力资源部工作人员王煊太说。

日前,开发区在南水北调西侧弃渣场组织开展了2023年春季义务植树活动,区直各单位机关、各街道、各村“两委”干部职工,以及企业代表和社会志愿者等近200人参加。

在活动现场,大家两三三人一组、四

五人一队,按照划分好的区域有序植树,挥锹铲土、培土围堰、提水浇灌,大家分工协作、配合默契、干劲十足。经过来的默契配合,1500多棵刚栽种的树苗横竖成行、迎风而立,焕发出勃勃生机。

开发区综合发展局副局长张俊峰表示:“接下来,开发区将持续推进南水北调两侧生态廊道绿化提升工作,筑牢重要廊道生态屏障,确保一渠清水向北流,实现生态效益、经济效益、社会效益共赢,不断探索‘绿水青山就是金山银山’的转化路径。”



市外国语中学举行高校“优质生源基地”授牌仪式暨宣讲交流活动

携手高校向未来
共创发展新辉煌

对外经济贸易大学“优秀生源基地”授牌。



本报记者
(记者 解静怡)3月24日上午,对外经济贸易大学、北京科技大学、北京交通大学、大连海事大学、北京邮电大学、中央财经大学、北京化工大学、北京林业大学等8所高校的招生负责人来到市外国语中学,举行“优质生源基地”授牌仪式暨宣讲交流活动。市外国语中学校长辛晓哲、副校长付炳亮、汪洋、李大朋及高三年级师生参加。

史、办学特色,特别是近几年来教育教学工作取得的突出成绩。各高校招生负责人对学校的教育改革和探索,以及取得的优异成绩给予充分肯定和高度评价。

在随后举行的授牌仪式上,对外经济贸易大学、北京科技大学、北京交通大学、大连海事大学、北京邮电大学、北京化工大学等6所双一流高校授予市外国语中学“优秀生源基地”牌匾。

辛晓哲作了热情洋溢的讲话。

她表示,6所高校“优质生源基地”落户市外国语中学,是对学校办学理念和育人成果的充分肯定。

6所高校

在国家经济建设和社会飞速发展中

作出了杰出贡献,市外国语中学将

以此“优质生源基地”授牌为契机,坚持深化教育改革,坚定不移推进素质教育,继续提高办学质量,为学生顺利进入高校深造打好坚实基础,为6所高校输送更多更好的优秀学生。

8所高校依次进行了招生宣讲,介绍了各自院校的办学成绩、学科特色和优势,并通过内容丰富的PPT课件详细展示了院校的历史沿革、办学规模、学科布局、科研能力、师资队伍、人才培养途径、就业情况和招生流程等,热忱希望鹤壁市外国语中学的学子踊跃报考,实现人生理想。

最后,8所高校的招生负责人和参加活动的高三学生在校体育馆进行了个性化咨询。咨询过程中,高校教师用生动风趣、浅显易懂的语言,为学生答疑解惑,让学生初步了解各学校的前沿专业,从知识掌握到未来就业,启发学生注重文化素养积累,鼓励学生树立终身学习理念。参与咨询的学生踊跃发言、多角度提问,充满了对知识的渴望和对科学的研究的热情。“通过此次宣讲,让我对这几所高校有了更深的了解,也帮助我树立了理想、坚定了志向。距离高考还有70多天,我将奋发图强,把握好最后的冲刺,争取考上理想的大学!”高三(10)班学生郭津津说。

“携手高校向未来,共创中新辉煌。市外国语中学将以此次高校‘优质生源基地’授牌仪式及宣讲交流活

动为契机,加强与高校的交流,积

极探索多领域合作新途径,发挥教育合力,共同探索培养创新型人才新模式,凝心聚力,守正创新,谱写外中新篇章!”辛晓哲说。

据了解,近几年,市外国语中学

高考成绩逐年攀升,众多优秀毕业生考入双一流院校,也吸引了许多优秀高校的目光。此次双一流高校授牌仪式和招生宣讲活动,是众多双一流高校对市外国语中学办学历绩的充分认可和肯定,也是市外国语中学继成为上海财经大学优秀生源基地之后,再次

成为多所双一流高校的优秀生源基地。



对外经济贸易大学招生负责人进行招生宣讲。



北京林业大学招生负责人进行招生宣讲。



高校负责人与学生面对面交流。



交流活动人员合影。

本组图片由本报记者解静怡摄